安陽明的

河南省统一战线 同心教育实践基地揭牌

本报讯(记者 王嘉晨)6 月30日,河南省统一战线同心教育实践基地揭牌仪式在中国文字博物馆举行。省委统战部副部长、一级巡视员梁险峰,市委常委、统战部部长祝振玲,中国文字博物馆党委书记刘纪献出席活动。

行,奋力推动河南统战事业高

祝振玲指出,安阳是文旅 胜地,有着丰富的历史文化资源。目前,安阳全市上下大精神 深入学习贯彻党的二十大精神 和习近平总书记视察陕西 安、河南安阳重要讲话精神,着 力打造"中华字都"、建设战力 振游目的地城市。市委统入 据全市红色历史资源、传明、特 短、持续打造主题鲜,泛的 色突出、作用明显、影响广泛的 同心教育实践基地,把统地 聚人心、汇聚力量。

刘纪献介绍了中国文字博物馆的情况。

此次揭牌仪式是省委统 战部在我市开展"弘扬红旗渠 精神·践行新时代使命"主题 教育实践活动的一项内容。

市政协机关组织参观《大道同行》巡展

本报讯(记者 刘斐)为 庆祝中国共产党成立102周年,纪念中共中央发布"五一口号"75周年,推动学习贯彻党的二十大精神走深走实,6月29日,市政协组织机关同志和部分住安省政协委员、市政协委员赴省政协文史馆参观《大道同行——从"五一口号"到协商建国重要史事回顾展》河南巡展。市政协党组成员、副主席薛文明参加活动。

展览分为中共中央发布"五一口号"、民主人士从香港北上解放区、民主人士从各地奔赴解放区、筹备新政协、新中国诞生五个部分。通过500余张历史照片、近百件档案实物、7个多媒体视频,全方位展示了75年前中共中央审时度

势发布"五一口号",民主人士积极响应、奔赴解放区,中国共产党同各民主党派和爱国民主人士协商筹备新政协、建立新中国这一波澜壮阔的画卷。

市中级人民法院开展主题党日活动

本报讯(记者 王 璐)6月 30日,市中级人民法院开展 "沿着总书记足迹 重温红旗渠 精神"主题党日活动。市中级 人民法院党组书记、院长李杨 参加活动。

在红旗渠纪念馆前,面对鲜红的党旗,李杨领誓,全体党员干部重温人党誓词。在 党员干部重温人党誓词。在 红旗渠纪念馆、青年洞等红色 教育场所,党员干警们深刻感 受林县人民不认命、不服输、 敢于战天斗地的英雄气概,深 刻领悟红旗渠精神的丰富内 涵和时代价值。

李杨要求,一要弘扬伟大 建党精神,传承发扬红旗渠精 神,始终坚持人民法院政治机 关根本属性,奋力推进法院工

作现代化。二要重温红旗渠 精神,汇聚起推动法院工作高 质量发展的强大力量。要锚 定迈入第一方阵工作目标,发 扬一不怕苦、二不怕累的战斗 作风,大力推进"七项工程", 全力服务保障"拼经济"。三 要赓续优良司法传统,努力锻 造忠诚、干净、担当的过硬法 院队伍。要进一步发挥基层 党组织的坚强战斗堡垒作用, 带领党员聚焦服务全市中心 工作、审判执行质效提升、信 访积案化解、优化营商法治环 境、品牌项目创新等重点任 务,积极推进判后答疑、执行 攻坚、申诉化解等各项工作, 知重负重、迎难而上,展现新 作为、彰显新担当。

太行大峡谷旅游基础设施项目 获得3200万元中央预算内资金支持

本报讯(记者 李庆龄)7 月2日,记者从市发改委获悉, 太行大峡谷旅游基础设施项目获得3200万元中央预算内资金支持,该项目是我市继红旗渠旅游基础设施项目之后又一个获得中央预算内资金支持的重点旅游项目。

市发改委坚定树牢"项目为王"导向,加强项目谋划,聚焦"十四五"时期国家文化保护传承利用工程支持方向,精准向上对接争取中央预算内资金支持,大力推动一批旅游基础设施项目人选国家"十四五"专项规划库。

据悉,该项目总投资 4000万元,主要用于林州市

石板岩镇新建游客服务中心、连接路、生态停车场,完善智慧停车系统、标识系统等。该项目的实施,将进进设施条件,有力提升该景区作为5A级旅游景区的整水份、助力打造内涵丰富的世界级风景名胜区。

"下一步,我们将加快推进项目建设,会同行业部门建立项目建设推进台账,提高资金使用效益,如期保质保量完成项目建设任务,助推我市文旅产业高质量发展。"市发改委相关负责人表示。

夏日送清凉 关怀抚人心

一市救助管理站夏季送清凉专项救助行动探访

□本报记者 贾培 赵晓凤

近期,市救助管理站开启夏季送清凉专项救助行动,为流浪乞讨人员送上一份"清凉包"。流浪乞讨人员是社会上的特殊群体,也是政府兜底保障的重点对象。为了维护流浪乞讨人员的基本权益,市救助管理站调动全站力量上街开展救助工作,保障(街面)流浪乞讨人员及临时遇困人员安全度夏。

"我们的救助专用车上装着饮用水、清凉油、食品等物资,不间断地穿梭在大街小巷,就是为了找寻露宿街头人员,及时送上一份'清凉包'。"6月30日,见到记者,市救助管理站站长袁继红便开始介绍,他们会重点关注桥下、涵洞、火车站、小公园等区域,尽最大努力为需要的人员提供支援和救助,送一份清凉与希望。

救助活动开展以来,工作人员采取 定时与不定时相结合的巡查方式,寻找

流浪乞讨人员及临时遇困流落街头的人员。与此同时,工作人员还会根据气温情况适时调整上街巡查频次和车次,如有市民来电提供线索,便会马上出勤。及时的行动,就是为了最大限度地保障流浪人员的安全。

如果上街巡查体现的是主动救助, 是日常救助工作的补充,那么智慧救助 系统精准操作运用,则是市救助管理站 救助工作向纵深发展的"互联网+"新型 探索。

"来,小红(化名),咱录入一下信息。"在市救助管理站,工作人员再次通过人员识别系统,比对被救助人小红的信息。此前,小红由公安机关送到市救助管理站,登记时,她显得非常抵触,除了说出自己名字叫小红外,其他闭口不言。工作人员第一时间将她的信息及照片录入救助信息系统,并陆续将她的信息推送至全国救助寻亲网、今日头条等

平台,借助网络力量,在全国范围内及受助人员疑似走失地、户籍地等特定区域 弹窗式精准推送,为她寻找家人。

"之前的信息一无所获,那我们就把信息再细化,不断细化,寻找突破口。"袁继红介绍,在救助过程中,市救助管理站建立了完备的个人档案,对所有救助人员各项指标、特征进行记录。除了公安护送交接表,进站、离站等必要的手续外,市救助管理站还完善在救助期间开展的社工介人、谈心谈话、医疗救治等手续,完整准确地记录并装订成册以便寻找突破口。市救助管理站还通过口音辨识、情理感化、实地寻踪、资料查找、公安协查、站际合作、媒体关注、人脸比对等方法,大大提升了甄别能力,提高寻亲成功率。

在袁继红看来,受助人员情况很复杂,其中因年老、年幼或精神异常、智力障碍而无法进行有效沟通的受助人员,情况

更加复杂。他们进站时有的因长期流浪街头而蓬头垢面、衣衫褴褛,有的因与家人失去联系而情绪急躁、焦虑不安等。为此,在传统甄别方法的基础上,市救助管理站积极与公安部门合作,并与公安部门建立甄别查询机制,采集DNA血样,送公安部门比对,并持续跟踪比对结果。

"流浪乞讨人员是最脆弱、最边缘、 最困难的弱势群体,对他们的保障效果 直接影响共同富裕的进度、成色和质量。这就要求我们用心用情用力把救助 工作抓实抓细抓出成效。"袁继红说。下 一步,市救助管理站将继续推进智慧救 助的发展,并积极探索更多创新的服务 方式和技术手段,为更多需要帮助的人 们提供更加精准、全面和人性化的救助, 为弱势群体带来更多的关怀和温暖。

救助就是帮扶,在帮助"迷失"人员 找到家的同时,也是为他们开启了新的 人生。

打通协作壁垒 畅通修复渠道

我市首创出台《安阳市联动开展信用信息修复办法》

本报讯(记者李慧)6月30日,记者从市发改委获悉,近日,我市首创出台《安阳市联动开展信用信息修复办法》(以下简称《办法》),通过信息共享,打破壁垒,畅通渠道,提升跨地区、跨部门信用信息修复便捷度,进一步降低经营主体时间成本。

"跨区域信用信息修复结果互认,跨部门提供支持信用信息修复,此举解决了企业'急难愁盼'问题,尤其对那些不小心被列入失信名单的企业来说,意义重大。"市信用办相关负责人介绍。随着社会信用体系建设的不断推进和失信惩戒制度的广泛适用,失信主体主动开展信用信息

修复的意愿不断增强,与之息息相关的信 用信息修复制度显得尤为重要。

今年5月,我市就与相邻城市鹤壁市就交通运输等失信多发领域联合开展了跨区域的失信行为纠正后信用信息修复协作机制,受到了两地企业的广泛好评。在此基础上,市信用办进一步探索创新,以市信用信息共享平台、"信用中国(河南安阳)"网站为基础,搭建跨区域联动信用信息修复系统,重点覆盖交通运输、市场监管、生态环境、城市管理、应急管理、消防安全等失信行为多发、缴纳罚款票据等佐证资料易遗失的领域,在更高层次、更多维度、更

广范围推进信用互认互通步伐,拓展信 用合作辐射面。

今后,全国范围内的经营主体如有修复材料遗失的情况,均可向我市相关部门提出联动信用信息修复申请,行政处罚决定部门将依法依规就申请事项予以响应。那么,失信经息的办理流程是什么?该负责通过"信用中国(河南安阳)"网站下载、填写跨区域联动信用信息修复申请部门接收后转至行政处罚决定部门进行

信息核查,按照修复意见出具相关整改材料。信用信息修复部门接到行政处罚决定部门支持信用信息修复意见后,依法实施信用信息修复,经营主体可不用前来我市办理相关手续。

"失信惩戒的目的在于鼓励失信主体自我纠错,重塑信用。《办法》的出台将有力帮助经营主体高效快捷完成信用信息修复,提升信用水平和市场竞争力。"该负责人介绍,下一步,我市将按照《办法》规定,加快建立完善部门协作机制,搭建平台支撑保障,加强宣传组织培训,为实现社会信用体系建设高质量发展贡献力量。



7月1日早上,安阳市文峰区五一广场操舞健身队组织开展了"党员亮身份,银龄展风采"活动,庆祝党的生日,受到辖区老年体协和广大群众的好评。图为活动现场。 (杨光显/文 刘文举/图)



又到一年毕业季,我市多所小学举行"花样毕业典礼",为学生留下美好回忆。图为6月29日,市文泰小学2023届毕业典礼现场。

(彭海军 摄)

百亩荷花绽放 带"火"乡村旅游

□本报记者 刘安娜 文/图

接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。7月2日,汤阴县韩庄镇依岭农业的荷花苑里,百余亩荷花竞相绽放,绿叶红花清新雅丽,吸引了不少游客前来赏花、拍照,荷花苑成了"一河两岸"乡村振兴示范带夏日里的网红打卡地。

荷塘里,一朵朵娉婷的荷花,展露着娇媚动人的风韵,一阵阵惬意的微风吹过,弥散着清芬可人的荷香。游客们赏花、拍照,沉醉在田园生活的乐

"今天我和朋友一起租了衣服,特意 到荷花苑来赏花、拍照。这里的荷花确 实很漂亮,通过亲近大自然,身心得到 放松,心情很愉悦!"来自市区的秦女 士说。

"荷花苑从2015年5月投入使用,目前流转村民土地500余亩,总投资1500万元,建有荷塘70余个,面积达200余亩,莲藕为其主导农产品。我们引进的是湖北水生植物研究所的可生食水果型莲藕,其特点是产量高、口感好、营养价值丰富。"依岭农业荷花苑经理梁亚楠念起她的"莲藕经"来头头是道。每年9月



百亩荷花盛开,吸引不少游客穿梭其间

园餐厅,为广大游客提供休闲观光、娱乐餐饮等服务。

据梁亚楠介绍,节假日最多一天可接待游客3000余人次,门票收入超过3万元。为了更好地服务游客,满足不同游客消费需求,该园还推出了有偿采摘荷花、荷叶、莲蓬等服务。

近年来,韩庄镇不断优化产业结构, 以打造"一村一业、一村一品"支柱产业 为发展目标,坚持"政府引导、群众自愿、 示范带动"的原则,在辖区内的依岭农业、滨河农庄、三禾农庄、鑫庆农业、天润农业以及小河村、南张贾村、小庄村、西家上村等20多家"农字号"企业和村庄发展种植荷花、葡萄、苹果、梨、草莓、火龙果、野菊花等特色产业,为群众增收致富增强"造血功能"。同时依托"一河两岸"乡村振兴示范带,大力实施全域旅游战略,致力于"全镇是景区,村村是景点",坚持走农旅融合、文旅融合的绿色发展之路,大力发展休闲观光农业,打造生态宜居美丽乡村,带动农民增收致富,助力乡村振兴。

"依岭农业荷花苑现在已成为我们韩庄镇夏日里的一张名片。这几年随着投资的不断加大和农业基础设施的日益完善,荷花苑变得越来越美丽,前来游玩的客人也越来越多,不仅为美丽乡村、'多彩韩庄'增添了新的活力,更让群众有了看得见、摸得着的获得感和幸福感。"韩庄镇副镇长李学平说。



中旬之后为莲藕收获季节。正常年景, 每亩可收获莲藕2500多公斤,亩收益1 万余元。

2022年,随着荷花苑的名声越来越大,效益越来越好,汤阴县韩庄镇依岭农业又提高站位,凭借距离汤河国家湿地公园近、游客多的优势,开始尝试乡村旅游产业发展,逐步完善配套服务设施,增设了彩虹滑道、童趣园、儿童挖机、攀爬滑草等娱乐项目,还办起了耦